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1. Â ñàëóíå íà Äèêîì Çàïàäå ñòîèò àâòîìàò, êîòîðûé ïðèíèìàåò êàðòî÷êè ñ ÷èñëàìè. Åñëè íà
êàðòî÷êå íàïèñàíî ÷èñëî x, ïðè êîòîðîì x2 − 9x+ 13 < 0, òî àâòîìàò íàëèâàåò â ñòàêàí ïèâî.
Åñëè æå íàïèñàíî ÷èñëî x, ïðè êîòîðîì x2 + x− 5 < 0, òî àâòîìàò íàëèâàåò â ñòàêàí ìîëîêî.
Ñìîæåò ëè êîâáîé Äæî, çàéäÿ â ýòîò ñàëóí, íàïèñàòü íà êàðòî÷êå òàêîå ÷èñëî, ÷òîáû àâòîìàò
âûäàë åìó ïèâî ñ ìîëîêîì?

2. Íàéäèòå âñå òàêèå òðîéêè ÷èñåë, äëÿ êîòîðûõ ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå ñàìèõ ÷èñåë
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áîëüøå ñðåäíåãî àðèôìåòè÷åñêîãî èõ êâàäðàòîâ.

3. Ðåøèòå â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèå a! + b! + c! = d!.

4. Äàí òðåóãîëüíèê ABC. Òî÷êà I � öåíòð åãî âïèñàííîé îêðóæíîñòè. Äîêàæèòå, ÷òî îêðóæ-
íîñòü, ïðîõîäÿùàÿ ÷åðåç A è êàñàþùàÿñÿ ïðÿìîé BI â òî÷êå I, è îêðóæíîñòü, ïðîõîäÿùàÿ
÷åðåç B è êàñàþùàÿñÿ ïðÿìîé AI â òî÷êå I, ïåðåñåêàþòñÿ íà îïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëü-
íèêà ABC.

5. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ âñåõ ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë a, b, c âûïîëíåíî íåðàâåíñòâî:(
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6. Äàíà êëåò÷àòàÿ òàáëèöà n × n. Ðàññìîòðèì ðåøåòêó èç âñåõ åäèíè÷íûõ îòðåçêîâ, êîòîðûå
ÿâëÿþòñÿ ñòîðîíàìè êëåòîê òàáëèöû. Ïðè êàêèõ n âñå åäèíè÷íûå îòðåçêè ýòîé ðåøåòêè ìîæíî
ðàçáèòü íà áóêâû T (òî åñòü íà òðîéêè îòðåçêîâ, èìåþùèõ îáùóþ âåðøèíó)?


